
LONDON DOCTORS SURVEY RESULTS

Do you think leaving the EU will have a positive or negative effect on the NHS in London, or have no 

difference either way?

Negative effect on the NHS 85%

No difference either way 4%

Positive effect on the NHS 7%

Don't know 4%

Sample 451

What impact, if any, do you believe leaving the EU will have on patients’ access to new medicine and 

medical technologies?

Patients will have quicker access  to new medicines and medical treatments after Britain has left the EU 4%

There will be no difference in how quickly patients can access new medicines and medical treatments after 

Britain has left the EU 16%

Patients will have slower access to new medicines and medical treatments after Britain has left the EU 66%

Don't know 13%

Sample 444

What impact, if any, do you think leaving the EU will have on the number of clinical trials carried out in the 

UK?

More clinical trials 2%

No difference either way 13%

Fewer clinical trials 71%

Don't know 15%

Sample 438

What impact, if any, do you think leaving the EU will have on recruitment to the NHS in London?

Positive impact 5%

No difference either way 6%

Negative impact 85%

Don't know 3%

Sample 435

What is your job role?

Consultant 14%

GP 4%

Junior Doctor 59%

Other 6%

Staff and Associate Specialist 17%

Sample 459


